
 
 

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ІВАНА ФРАНКА 

КОНФЕРЕНЦІЯ СТУДЕНТІВ УНІВЕРСИТЕТУ 
 

 

 

ПРОТОКОЛ № 3 

Конференції студентів Університету 

 

«30» квітня 2024 року                                                                                 м. Львів 

  

Конференція проводилась у дистанційному форматі на платформі Microsoft 

Teams. 

 

Присутні:  

- 81 делегат Конференції студентів Університету. 

- Володимир КАЧМАР, проректор з науково-педагогічної роботи та 

соціальних питань і розвитку; 

- студенти Львівського університету. 

 

Головуюча конференції – Ірина МИХАЛЮК 

Секретар конференції – Яромир КУЛЬГАВЕЦЬ. 

 

Президія Конференції студентів: 

КАЧМАР Володимир Михайлович – проректор з науково-педагогічної роботи 

та соціальних питань і розвитку. 

 

Порядок денний: 

1. Про затвердження кандидатів на стипендію імені Героїв Небесної Сотні.  

2. Різне. 

 

Слухали: Анжеліку КУЛЬЧИЦЬКУ, голову Студентського уряду, яка 

оголосила, що станом на 19:00 зареєстровано 81 делегат 

Конференції студентів. 

  

Слухали: Анжеліку КУЛЬЧИЦЬКУ, голову Студентського уряду, про 

формат голосування на конференції. 

Ухвалили: голосувати на конференції у форматі негативного голосування 

(оголошення голосів «проти» та «утримались»). 

Голосували: «за» - 81; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 
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Слухали: Анжеліку КУЛЬЧИЦЬКУ, голову Студентського уряду, про 

обрання головуючої Конференції студентів. 

Ухвалили: обрати головуючою Конференції студентів МИХАЛЮК Ірину 

Вікторівну. 

Голосували: «за» - 81; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 

  

Слухали: Ірину МИХАЛЮК, головуючу Конференції, про затвердження 

персонального складу президії Конференції студентів. 

Ухвалили: затвердити персональний склад президії Конференції: 

- КАЧМАР Володимир Михайлович – проректор з 

науково-педагогічної роботи та соціальних питань і 

розвитку. 

Голосували: «за» - 81; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 

  

Слухали: Ірину МИХАЛЮК, головуючу Конференції, про затвердження 

персонального складу лічильної комісії. 

Ухвалили: обрати лічильну комісію у складі: 

- Олег ФІНЯК, студент факультету електроніки та 

комп’ютерних технологій; 

- Віра ШЕЛЕПИЛО, студентка факультету журналістики; 

- Вікторія РУДЕНКО, студентка біологічного факультету. 

Голосували: «за» - 81; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 

  

Слухали: Ірину МИХАЛЮК, головуючу Конференції, про обрання 

секретаря Конференції студентів. 

Ухвалили: обрати секретарем конференції КУЛЬГАВЦЯ Яромира 

Мар’яновича. 

Голосували: «за» - 81; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 

 

Слухали: Ірину МИХАЛЮК, головуючу Конференції, про затвердження 

порядку денного Конференції студентів. 

Ухвалили: затвердити порядок денний Конференції студентів: 

1. Про  затвердження кандидатів на стипендію імені Героїв 

Небесної Сотні.  

2. Різне. 

Голосували: «за» - 81; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 
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Слухали: Ірину МИХАЛЮК, головуючу Конференції, про затвердження 

регламенту роботи Конференції студентів. 

Ухвалили: затвердити регламент роботи Конференції студентів: 

по першому питанню: 

- Доповідь (до 10 хв.) 

- Запитання, обговорення (до 5 хв.); 

по другому питанню: 

- Обговорення (до 5 хв). 

Голосували: «за» - 81; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 

 

Слухали: Вікторію РУДЕНКО, голову мандатної комісії, з оголошенням 

протоколу № 1 засідання мандатної комісії. 

Слухали: Олега ФІНЯКА, голову лічильної комісії, з оголошенням 

протоколу № 1 засідання лічильної комісії. 

  

Слухали: Вікторію РУДЕНКО, голову мандатної комісії, з оголошенням 

протоколу № 2 засідання мандатної комісії. 

Також, оголосила, що станом на 19:00 зареєстровано 81 

делегатів. 

Конференція правочинна. 

 

По питанню першому 

Слухали: Анжеліку КУЛЬЧИЦЬКУ, голову Студентського уряду 

Університету, про затвердження кандидатів на стипендію імені 

Героїв Небесної Сотні. 

Виступили: Ірина МИХАЛЮК. 

Ухвалили: затвердити кандидатами на стипендію імені Героїв Небесної 

Сотні наступних студентів ЛНУ ім. І. Франка: 

1) Студентку 3-го курсу спеціальності «Економіка» - Лужну 

Анастасію Тарасівну;  

2) Студентку 3 курсу спеціальності «Географія» - 

Смолінську Анастасію Василівну; 

3) Студента 3 курсу спеціальності «Інженерія програмного 

забезпечення» - Погончука Назара Сергійовича;  

4) Студентку 2 курсу спеціальності «Сценічне мистецтво»  - 

Машкаринець Мирославу Юріївну;  

5) Студента 2 курсу спеціальності «Психологія» - Боднара 

Романа Михайловича. 

Голосували: «за» - 81; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 

Олег ФІНЯК, голова лічильної комісії, оголосив результати голосування. 
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По питанню другому пропозицій не надійшло. 

 

Головуюча Конференції                                                  Ірина МИХАЛЮК 

 

Секретар Конференції                                                 Яромир КУЛЬГАВЕЦЬ 

 

 

* Оригінал протоколу знаходиться у Студентському уряді Львівського 

національного університету імені Івана Франка. Цей файл еквівалентний 

оригіналу протоколу. 

 


